

ERRATAS

En las publicaciones anteriores hemos encontrado las siguientes erratas:

«Oceanografía química de la región de afloramiento del noroeste de África. I». *Res. Exp. Cient. B/O Cornide*, 2: 13-52.

Figura 13	<i>Dice</i>	<i>Debe decir</i>
	24,8	25,8
	25	26
	25,2	26,2
	25,4	26,4
	25,6	26,6
	25,4	26,4
Figura 38 (900 m)	1	3
Figura 44 (150 m)	35,3	36,3

«Hidrografía de la región de afloramiento del noroeste de África. Datos básicos de la campaña "Atlor II" del Cornide de Saavedra». *Res. Exp. Cient. B/O Cornide*, 3: 67-87.

<i>pág.76, Est. n.º 18</i>	<i>Dice</i>	<i>Debe decir</i>
600 m	NO ₃ 25,1	NO ₃ 33,3
700 m	NO ₃ 25,0	NO ₃ 33,3